Иδ	7	/	20	23	
					_

ACTA DE COMUNICACIÓN DE ELECCION EN ORGANIZACIÓN COMUNITARIA ART. 21 BIS LEY № 19.418



1. TIPO DE COMUNICACIÓN	PRESENCIAL		OTRO MEDIO					
2. COMUNICACIÓN DENTRO DE PLAZO	SI		NO					
3. NOMBRE DE LA ORGANIZACIÓN	DE LA ORGANIZACIÓN Bomba Escalas Escalas Bomba Bosica Duleshue							
4. INDIVIDUALIZACION DE LA COMISION ELECTORAL SI PARCIAL NO								
1. x Jama Paola Logos Rodríguez 2. × Jupo Bon Dartin Boto 3. × MBRCO truji lo tru jilo								
5. FECHA DE LA ELECCION	11 obril 2023							
6. LUGAR Y HORA DE LA ELECCION	1600 horb - evo							
7. OBSERVACIONES								

FIRMA PRESIDENTE COMISION ELECTORAL

* Jasuajago S

XXXX / xxxx